

省发改委下发紧急通知要求

成品油每月投放不低于90万吨

本报讯(记者 孟斌)为缓和当前我省柴油供应偏紧矛盾,稳定成品油市场供应,昨日,省发改委下发紧急通知,要求做好当前成品油市场供应工作,度冬期间,市场成品油每月投放量不低于90万吨。

各部门和单位要明确责任分工,完善工作措施和应急预案,多方组织资源,密切监控市场,全力保障供应。根据省发改委统一部署,在加强资源调配方面,中石化、中石油河南分公司将充分发挥主渠道的作用,加强与炼油企业的衔接与协调,增加我省今冬明春成品油资源供应量。要适时掌握成品油市场变化情况,按照全省成品油日耗量的供应需

求,确保度冬期间全省市场成品油投放量不低于90万吨/月,其中,汽油30万吨、柴油60万吨。具体分解为,中石化河南分公司汽油20万吨、柴油47万吨,中石油河南分公司汽油10万吨、柴油13万吨。省发改委要求,要做好监测预警,各辖市主管部门要建立健全成品油应急保供工作机制,确保我省成品油市场稳定运行。同时,还要加大对主城区、国道、高速公路等区域以及公共事业、重点用户油品供应情况的监测和协调,发现问题及时协调解决。各辖市要严格按照我省节能减排、有序用电的要求,严防利用柴油替代发电进一步加剧油品市场供应紧张。我省各级物价部门和相关部门将会加强监督检查,为成品油保供创造良好的市场环境。

三类职业病预防费纳入工伤保险基金

本报讯(记者 王红)今后,我市工伤保险制度将由以往的“伤后保障”扩展为“提前预防、事后保障”并重的新模式。昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,郑州探索将三类职业病预防费纳入工伤保险基金支付范围,省会首批1016名高危行业职工将率先享受到免费职业病预防待遇。

为开拓工伤预防的新方式、新方法,逐步建立完善职业病的预防和早期发现工作机制,切实保障职业危害接触职工的权益,今年起,我市启动探索完善工伤保险预防制度,经过前期缜密调研和论证,市社会保险事业管理局决定分批次选取企业,在工伤预防费可承受范围内,采取专项补贴的方式,鼓励企业为职工进行职业健康检查。按照计划,新制度将针对我市职业危害最为集中的尘肺、噪声、有毒有害化学物质三个方面。

对省会职业危害较严重的用人单位调研显示,职业健康检查费用对于相关企业来说负担普遍较重。在此基础上,我市明确了与三类职业病联系密切的、需要进行职业健康检查的人员及其职业危害种类,并联合专业职业病防治机构,确定了各职业危害岗位需要进行体检的项目。最终,社保部门确定了3家企业作为全市首批职业健康检查对象,预计第一批享受职业病专项预防检查的职工1016人,预算费用162688元。

省商务厅设立商务专家委员会

本报讯(记者 赵文静)省商务厅设立的河南省商务专家委员会昨日正式成立,这将为我省提升对外开放水平,开创商务工作新局面提供有力支撑。

“明年是‘十二五’规划的开局之年,谋划好明年乃至今后一个时期的商务工作意义重大。”省商务厅厅长、商务专家委员会主任李清树表示,借此平台我省将加大政策研究工作力度,不断提高商务工作的主动性和前瞻性,进一步扩大对外开放,加快商务发展,形成消费、投资和出口协调拉动经济增长的生动局面。

聚焦一个百年品牌的新生(之一)

编者按:“天上七彩虹,人间双塔漆”,郑州双塔漆业有限公司这句耳熟能详的广告词,曾伴随了几代河南人。这家始建于1926年的老牌涂料企业上世纪创造了无数辉煌,本世纪初一度沉寂,2005年重组后又焕发出生机和活力。近日,本报记者走进这家已有80多年历史的百年企业,与广大读者和涂料产品的消费者一道,揭开这个百年品牌砥砺奋进、重振生机的踏实历程。

双塔重放夺目光彩

时近寒冬,北方的景色冷峻而单调。郑州双塔漆料生产车间却生机盎然,工人们正在用智慧和汗水调制着七彩涂料,调制着企业又一个丰收的年景,也调制着他们繁花似锦的未来征程。经历了二十年的市场洗礼,双塔变得成熟而稳重;与湘江的重组,更让双塔历练得低调而行。然而,沉稳低调的双塔,却不意间在国际金融危机中崭露头角,在区域市场的竞争中再放光芒。2005年重组至今的五年间,公司从一个亏损1600万元的特困企业,一跃成为利税过千万元、销售达1.4亿元的明星企业。“双塔”品牌被评为中国经销商最喜爱的“十大工业涂料品牌”,企业被授予郑州市市危机保增长“最佳企业管理奖”,并荣获“郑州市五一劳动奖状”。今年,公司产量、销售收入增幅有望超过30%。一时间,河南卫视、都市频道、河南法制频道等电视媒体,《郑州日报》等纸质传媒接踵而至。

《西方现代思想史》的作者罗兰·斯特龙伯格说:“在事件的背后是思想。”从辉煌到失落,从低落到再次奋起并创造辉煌,在双塔一系列热闹的背后,又隐含着怎样的发展理念和重生秘籍呢?

对于各路媒体及同行的孜孜探寻,双塔公司总经理谢伟的讲述平实而淡定:管理是企业不用投资的基本建设,微利时代,企业拼的就是管理。我们没有什么秘密武器,靠的就是扎实的管理和务实高效的创新。

如此“不是秘密武器”的“秘密武器”,对其他企业特别是那些心浮气躁游商海的企业和企业家,应该具有一定的借鉴和标杆意义。 吴铭

郑州市创业者孵化楼即日开建

本报讯(记者 王红)为了给自主创业人员提供最实惠、最贴心的服务,即日起,我市将投入专项资金建设郑州市创业者孵化楼,凡进驻其中的创业人员,两年内将享受房租全免、税费减免、小额贷款贴息等一系列优惠扶持。这是昨日记者从市劳动保障培训就业指导中心获得的信息。

创业者孵化楼建设项目是市政府重点支持的全民创业扶持项目,由市人力资源和社会保障局承担建设。创业者孵化楼位于郑州市创业者孵化示范区。

按照计划,郑州市创业者孵化楼建筑面积为1400平方米,建成后,将与创业孵化园区现有创业孵化用房同时投入使用,园区可以扶持的创业商户数量将由原有的30户扩展至200户。凡符合条件的创业者,进入孵化园区后,在两年创业孵化期内,可享受房租全免、税费减免和小额贷款贴息等一系列创业优惠。孵化期满后,郑州市创业指导部门将协助扶持对象走向市场,扩大经营。

创业者孵化楼计划于明年上半年完成,全市首批200个自主创业扶持名额即日起开始报名。

冬至临近饺子热销

本报讯(记者 赵文静)俗话说“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”,明天就是传统的冬至节气,绿城各个餐饮企业及老字号饺子店纷纷推出手工水饺外卖和各种各样的饺子宴。

记者昨日走访市区多家超市了解到,目前各类饺子销售已全面启动,不少商家推出了各种促销活动以吸引消费者。嵩山路一家大型购物超市的水饺专区,满满地摆放着三全、思念、胖哥等品牌的各种口味的袋装水饺。专柜前围着不少前来选购的市民,零售价格在10元左右的简约包装水饺颇受市民的喜爱。据销售人员介绍,冬至将近,商家都主推组合促销吸引消费者,近段时间水饺的销售一直很不错。

各大酒店和老字号饺子店纷纷推出特色手工饺子和应景活动。工人路上的一家老字号饺子馆还推出了外卖手工速冻水饺,颇有人气的羊肉大葱水饺每斤16元,玉米大肉、芹菜大肉、荠菜大肉等传统口味水饺每斤都在10元以上。该饭店工作人员告诉记者,冬至当天买饺子的人会比平时多不少,销售量比平时会多出两倍以上。

“22日冬至,别忘记吃饺子,若忘记了,后果严重:一不漂亮了,二没法戴眼镜了,三没法听甜言蜜语了……吃饺子可防止耳朵被冻掉。”大学生小周一早就接到朋友发来的搞笑祝福短信。他说,香喷喷的饺子既是一种传统悠久的民族文化,也是现代人的饮食时尚,冬至虽然回不了家,但还是会和同学相约去食堂吃冬至饺子。

沪深股市放量走低

据新华社上海12月20日电(记者 潘清)沪深股市在本周首个交易日弱势调整。两市股指盘中跌幅一度超过3%,后跌幅收窄至1.5%左右。与此同时,两市成交大幅放大逾五成,总量超过2800亿元。

沪深股市当日小幅高开。上证综指当日以2901.47点开盘,全天呈现探底回升态势。早盘沪指一度向下逼近2800点整数位,探至2804.56点后,跌幅逐步收窄,最终收报2852.92点,较前一交易日跌40.82点,跌幅为1.41%。

深证成指收报12557.55点,跌202.05点,跌幅为1.58%。伴随股指走低,沪深两市大部分个股下跌,仅500只交易品种上涨。



我市经济高速发展,国际知名品牌纷纷进入。据业内人士介绍,目前,大商新玛特、丹尼斯百货、正道花园百货等商场拥有国际高端品牌占奢侈品品牌的近50%,而且,不断有新的国际知名品牌加盟,开启了郑州百货业进军高端市场的热潮。据悉,明年顶级奢侈品品牌LV也将进入我市,目前店面正在装修。图为影视明星苏有朋昨日来到某国际一线品牌郑州店的开业现场捧场助兴。本报记者 许大桥 摄

中小企业产权交易市场明起恢复运作

本报讯 区域性(河南)中小企业产权交易市场自11月22日暂停交易以来,针对前期交易过程中出现的一些具体问题,进一步明晰了政策界限,完善了市场运行规则。为充分发挥产权交易市场在缓解中小企业融资难上的积极作用,坚持试点工作的正确方向,保持试点工作的连续性,切实维护市场参与各方的合法权益,经研究,决定自12月22日(星期三)起,产权交易市场恢复运作,按修订后的交易规则逐步恢复交易。

按新的交易规则恢复运作后,产权交易市场总体上从股权挂牌交易回归到产权交易模式上,只允许合格的法人及其他组织进场投资,不允许自然人进场交易。根据新的交易规则对交易市场各关联方可能造成的影响,在恢复运作过程中,坚持三个“注重”:注重维护投资者合法权益,注重维护中小企业利益,注重保持交易市场的各关联方,依照以下措施处置:

一、对自然人投资者。自然人投资者可以继续持有所购买公司股权,按有关规定办理股东手续,享受公司分红派息等股东权益;也可按买入成本由股权收购方对其股权实施收购。股权收购方已安排足够资金,确保每位自然人投资者的股权能按时按标准足额收购,切实维护自然人投资者利益。自然人投资者股权收购办法见《河南省技术产权交易所关于自然人投资者股权收购公告》。

二、对机构投资者(含做市商)。由其继续持有企业股权,享受股东权益。股权变动事宜,由双方协商解决。三、已挂牌的企业按新规则进场开展产权交易。从挂牌企业中选

择优质企业支持其到中小板或创业板上市,其余企业进入省政府重点上市后备企业或省百户重点中小企业名单;从挂牌企业中推荐部分企业,给予发行集合债券等资金和政策支持。

四、拟挂牌的企业可以选择在产权交易所按新规则进场开展产权交易,也可以选择不再进场交易。除已发生的中介费用外,其余费用由产权交易所退还。

五、综合会员及其营业部转为产权交易所经纪会员。综合会员所缴纳的席位费和购置硬件设备余款、做市商保证金、保荐人保证金以及营业部所缴纳的会费由产权交易所退还。

六、中介机构发生费用按产权交易所与其约定协商解决。(郑宣)

兔年黄金屏风亮相济南



12月20日,山东省济南市一家店的工作人员展示一款兔年黄金屏风摆件。农历兔年临近,款式各异的兔年主题黄金饰品、摆件等纷纷亮相市场。新华社发



河南省亚联实业有限公司公告: 你单位分别于1995年12月20日、1997年12月10日,经新郑市人民政府批准取得位于新郑市新村镇梨园村435274.6平方米、岭东村26666.67平方米国有土地使用权,用途为工业用地,至今未动工建设。现向你单位公告送达收回国有土地使用权告知书[2010]05号、[2010]06号。自公告之日起60日内到本机关领取,逾期即视为送达。自公告期满后次日起五个工作日内向新郑市国土资源局提出听证申请,逾期不提出的视为放弃权利。新郑市国土资源局 2010年12月21日

新密市房地产管理服务中心公告

(第5期)

下列房产已由产权申请人向我单位申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起10日内向我单位提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本中心均视为无异议,

将予以确权发证。 联系电话:0371-69822207、69863466

新密市房地产管理服务中心

Table with columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积, 登记类别, 建成年代, 售房单位. Lists various property transactions in Xinmi.

Table with columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积, 登记类别, 建成年代, 售房单位. Lists various property transactions in Xinmi.